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Кожного  року  вже  стало  доброю  традицією  проведення  в  рамках 

студентської наукової конференції ОНАХТ  студентської конференції з вищої 

математики.  Цим  процесом  охоплена  велика  кількість  студентів  усіх 

факультетів  ОНАХТ переважно  першого  курсу.   Підготовка  до  конференції 

починається ще з першого вересня, коли студенти отримають повідомлення про 

конференцію від своїх  викладачів.  Підготовка складається  з  багатьох етапів. 

Перший  крок  –  вибір  теми.  До  цього  студент  та  викладач  ставляться  дуже 

відповідно.  Звичайно для студента першого курсу вибрана тема ще не може 

мати дуже вагомий науковий зміст, але вона повинна бути творчою, цікавою, 

розкрити красу  математики, її зв’язок з життям та  практичним застосуванням. 

Тему студент вибирає сам, та обговорює її зі своїм керівником. Після того, як 

тема обрана, починається процес збирання матеріалу. Цей процес є довгим і 

творчим, на протязі якого, студент весь час спілкується зі своїм керівником, та 

обговорює  зібраний  матеріал.  Безумовно,  важливо  щоб  для  розкриття  своєї 

теми  студент використував як можливо більше джерел. Завдання керівника – 

підказати напрямок руху, та коректувати обраний матеріал, а також, підказати 

напрямки пошуку джерел. Кінцевим результатом є комп’ютерна  презентація по 

обраній темі, оформлена друкована робота обсягом до тридцяти аркушів, яка 

включає в собі титульний аркуш, план, основну частину за планом та список 

джерел, та плакат з відповідної теми. Комп’ютерна  презентація повинна бути 

не  більш  ніж  на  десять  хвилин,  але  такою,  яка  може  зацікавити  усіх  і 

привернути  до  себе  увагу.  Вже  декілька  років  студенти  презентують  свої 

роботи  виключно  за  допомогою  комп’них  презентацій  з  використанням 

комп’ютера  та  проектора.  Це  робить  конференцію  ще  більш  цікавою  і 

відповідає сучасним вимогам  використання новітніх технологій в навчальному 

процесі.  В  процесі  підготовки  доповіді  студент  вчиться  працювати  з 

матеріалом,   знаходити  та  відокремлювати  головне,  дізнається  сам  багато 

нового від чого безумовно отримає задоволення, вчиться готувати комп’ютерну 

презентацію в  програмі  PowerPoint,  та,  що  дуже важливо,  вчиться   робити 

доповідь   самостійно,  та захищати  свою роботу.  Маючи на увазі  те,  що у 

конференції  приймають участь переважно студенти першого курсу, зрозуміло 

їх  хвилювання,  коли вони виходять  перед великою незнайомою аудиторією. 

Але цей досвід дуже важливий. Це перший крок до захисту дипломної роботи. 

Новітні  технології  допомагають  зробити  конференцію   дуже  видовищною, 

цікавою, від якої і студенти і викладачі отримують  велике задоволення. Крім 

того  можна побачити  презентацію на  інтернет   ресурсах  і  проголосувати  за 

кращу роботу та залишити свій відгук.
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